

美国总统还没有选出来 特朗普就“摇摆州”计票发起诉讼

新华社电 截至美国东部时间5日早晨,2020年美国大选选举结果仍未揭晓。统计显示,民主党总统候选人、前副总统拜登连续赢得两个重要“摇摆州”,扩大了对共和党总统候选人、现任总统特朗普的选举人票数领先。特朗普竞选团队称已就多个“摇摆州”的计票问题发起诉讼。

截至美东时间5日7时(北京时间5日20时),根据计票数据和媒体测算,拜登已赢得此前选情落后的威斯康星州和密歇根州共26张选举人票,并在拥有6张选举人票的内华达州保持领先。与此同时,特朗普在宾夕法尼亚州和佐治亚州的领先票数也在减少。专家分析,由于选区分布特点和邮寄选票占比高等因素,后续计票结果可能对拜登更为有利。

面对“摇摆州”选情变化,特朗普竞选团队4日称,已先后在密歇根州、宾夕法尼亚州和佐治亚州发起诉讼,要求法院下令停止当地计票。此外,特朗普方面声称威斯康星州出现计票“违规”,结果可疑,申请在该州进行重新计票。拜登方面回应称,对方此举是为了扭转不利选情。拜登本人再次表示对赢得最后胜利充满信心,并强调每张选票都应得到计算。



在美国纽约,警察扑灭抗议者点燃的垃圾。当天,数百名抗议者走上街头,要求“统计每一张选票”。新华社发

据美国媒体报道,在目前已经清点的共1.4亿多张选票中,特朗普和拜登分别获得6800多万张和7200多万张。

奥政府承认 维也纳恐袭是安全疏忽

奥地利内政部长内哈默4日承认,邻国斯洛伐克曾向奥方提供有关2日维也纳恐怖袭击事件凶手动向的情报,但后续“沟通出错”,未能及时阻止枪击惨案发生。

内哈默同时确认,在现场被击毙的20岁凶手是单独作案,并无其他枪手协同袭击。

在奥地利为防控新冠疫情实施“封城”措施前数小时,一名持枪男子2日晚在首都维也纳市中心朝人群射击,致4人死亡,包括一名警察在内的23人受伤,枪手本人被击毙。警方3日确认,袭击者是拥有奥地利和北马其顿双重国籍的法伊楚莱。

内哈默在4日的新闻发布会上说,依据现有信息,恐袭发生前“有些事出了岔子”。

内哈默说,今年7月,斯洛伐克情报部门向奥政府提供信息,显示法伊楚莱企图在斯洛伐克境内购买武器弹药未遂。然而接下来,“显然这里面沟通出了问题”。内哈默呼吁组建独立委员会调查其中“错误”。

奥地利公共安全局局长鲁夫说,收到斯方情报后,奥地利联邦和地方两级情报机构作过核查,并向斯方提出一些问题。他没有说明何处出错,只说将由独立委员会调查情报处理流程是否合理合法。

路透社报道,奥地利国家安全委员会4日晚些时候批准成立独立委员会。

内哈默在发布会上还修正警方先前判断,说经过查验公众上交的超过2万份手机视频资料,认定法伊楚莱2日晚系单独作案。据新华社

单日新增死亡病例将近500例 英格兰如期“封城”

英国议会4日表决通过首相约翰逊先前所宣布英格兰5日起“封城”一个月的提案。约翰逊强调,新一轮“封城”不会延期。

英国新冠疫情眼下依然严重,4日新增死亡病例将近500例。政府疫苗采购部门官员说,原定9月“收货”的计划已推迟至年底,且疫苗数量将远低于预期。

约翰逊的英格兰“封城”提案在议会获得“压倒性胜利”,516名议员赞成,38人反对。不过,投反对票的议员中包括约翰逊领导的保守党议员。

新防疫措施将按照提案所规定,自5日生效。

约翰逊在议会强调,新一轮“封城”将在四周后,即12月2日“自动终止”,“我非常希望,我们在那个时候能看到这个国家继续前进,商业活动继续、店铺重开,为圣诞节做准备”。

多家媒体报道,约翰逊强调“封城”不会延期,意在安抚担忧新一轮“封城”严重

冲击经济和民生的本党和在野党议员。

英国政府先前在英格兰推行三级分区防疫政策,第三级对应的防疫限制措施最严格。苏格兰、威尔士和北爱尔兰分别自行制订防疫措施。

英格兰“封城”比第三级防控措施更严:自5日起,除上学、上班、锻炼身体、购买生活必需品和药品等特殊原因外,禁止民众外出;酒吧、餐馆等停止堂食,只可外卖;非必要零售业停业;不鼓励出境;禁止成人和儿童有组织的业余体育活动。

约翰逊在议会说,看到欧洲其他国家疫情对医护人员和民众带来的影响,他“不准备以英国人民的生命冒险”。

英国政府分管疫苗采购项目的官员宾厄姆4日说,英国阿斯利康制药公司原定今年9月向政府交付大约3000万剂疫苗,但已经推迟,“最好情况”可能是今年年底交付大约400万剂疫苗。据新华社

■ 新闻链接

最新研究:防范新冠人群聚集应限制在10人以下

新华社电 美国研究人员日前发布的一项研究报告显示,超级传播事件在新冠病毒传播中作用巨大。研究人员发现,将聚集人数限制在10人以下,有助于显著减少超级传播事件,进而减少整体感染人数。

在流行病学中,基本传染数是指每名感染者平均可传染的人数。这个数据因人而异,有的感染者可能并未传染他人,而超级传播者可能会传染数十人。基本传染数持续低于1,疫情才可能逐渐消散。

研究人员利用极值理论领域的数学工具分析发现,虽然超级传播事件在新冠病毒传播中属极端现象,但仍然可能发生。研究人员指出,感染者成为超级传播者受病毒载量等诸多因素影响,与感染者的接触人数也有很大关系。

韩军因越境事件查边防漏洞

韩国军队联合参谋本部5日说,已向东北部江原道相关部队派出战备态势检查组,彻查一名朝鲜男子越境南下所暴露的边防漏洞。

据韩国军方消息,越境事件发生在韩朝非军事区江原道高城郡一带。韩军用于警戒监视的热成像仪3日晚7时25分左右实时捕捉到那名朝鲜男子越过护栏,传感器却没有报警。舆论批评,所谓“高技术装备”实为无用之物。

韩军4日上午9时50分左右在高城郡一处军事禁区抓到那名朝鲜男子,地点位于韩方护栏以南1.5公里处,越境已发生超过14个小时。这同样引发诟病。

检查组将重点调查部队为何没有及时出动,以及监视传感器没有报警的原委。据新华社

担心病毒变异

丹麦要宰杀1700万养殖貂

丹麦首相弗雷泽里克森4日说,鉴于卫生部门在养殖貂身上发现的一个新冠病毒变种已传给人,政府将宰杀养殖场内所有貂,数量至多1700万只。

弗雷泽里克森在新闻发布会上说,卫生部门在人体和貂体内发现多个新冠病毒毒株,它们对抗体敏感度降低,意味着可能削弱疫苗作用。“貂体内变异的病毒可能威胁到今后疫苗效力”,甚至“存在从丹麦蔓延至其他国家的风险”,因此

“有必要宰杀所有貂”。

这些发现基于丹麦负责处理传染病的国家血清研究所在实验室做的测试。丹麦卫生部门已将相关信息分享给世界卫生组织和欧洲疾病预防控制中心。

丹麦警察总长福格德说,宰杀行动将“尽快”开始。不过,要在1000多家养殖场宰杀1500万至1700万只貂,“任务非常艰巨”。据新华社

公告

刊登热线:0371-56568143

清房公告

程嘉、王军及其直系家属:

根据军队住房管理有关规定,我单位原分配程嘉、王军两位同志居住的住房,位于郑州市建设东路23号陆军炮兵防空兵学院郑州校区家属院内,经审查认定为不合理住房,按规定需腾退收回,请在11月30日前带身份证明材料到陆军炮兵防空兵学院郑州校区管理保障处办理退房手续,逾期校区将按照军队住房清理工作有关规定收回该套公寓住房。

特此公告

陆军炮兵防空兵学院郑州校区住房管理委员会
 2020年11月6日